M4+ 137// Sept (o roo4

‘l/\ {Le nAX A fow |{¢K/HS A In/*” Canf/MfroolU(//ar/u
h/l@/m H/\Mf{ an o w.!f VY 1xp@ni /ZA ] e 4« £
P %

Ny D dnd Cspter L QI“CM7 dod oo
A A, zerrind o probicins . ba ve 7hy

A e pleale e me o0 g0 %/7% mHA
mJ wvww

v
lou' L/A||Cw\ &ijv\ f{/ G—ﬁ;r?t T et QKJ g/u

Tor Grvik  vu A Al e e J He St U ew

o NS Ly T . <ok uwu/% Now ool 0t Vo
t7/0 U~

S_EWﬁM‘lﬁ dw:l MMAIVH 7LZ€ / j/g G = 9@?. ]L }/

Toun Crvise u -+ a4+ f?@mﬂ)/%’m o1 T»(/ﬁ
1 Tom é/‘/l“ :

\{UV\ A d \Vd Towm Oovire
Ny U
Jtxtany

H’Dl’\/ WW"(V( )/DL/IM \1_1” at ’7/4”/1/! &I/II/{ M?Z‘* é/L

A c/fc’/ I; o had a A 7475% e 7—[4%&44:4{;_
j%’wwﬂ 1"!1/7‘%/9 v{ /UM.

HOW WuM/f \Ul/trjwfg At %q M Lfr L. /#/Df—f
ljﬁ/ou At 0/7[ L’7 Yo %{jw 7

Nl/\"f ’{/a 5{07 U;a /|’/|Pa|/




©

ﬂ;{%ﬂl‘t ML/LI V\} {/;;Vz\ To CV‘/’V) M% A- e
]ﬂﬁ\ L/L(Sfﬂvmg WOk,

We Wil woet use a&jrm M AN Lovise ?mwm//

Vad VN’ \/—ﬂﬂL\lﬁVlS, A W%/é{/g \I_?Vﬂ)kﬁ#' 7
L4 oins 360 Aoy e aa A tomdoninS 2T
VRah'ans,

o femvtet 744% Mgwj Fo vrdnns I/l/\d/h},o//

%7 2T padiand Te et /J(ww o ndin S
3bo  degrecs

Ao degres, mikiply 27 b0 Arsress

2T vadnanr
dg_r AL 4h ’/{@
QD

’ X ?j rasiong = :é_T_]_ = T,E LTy
360 AL et s b 5
21 2o dAefeed 30240
2 yedhrnr x 2 = -
4 21 radang 42 - %Ml

o %L tom Vi )/NLNW‘/

ﬂ})& &{( ) x ’Z_’C/_@ %éjwr _ \qﬂq_’ﬁ‘ ~
6 T Vﬁ&{/:ﬂlng 360 = O-MFI'G; wﬁ/ﬂzl./l/(

O %w\j %LM'S Wt ALDU/|L Waoé\awj lf %M 7%«7
W(ML d/lﬁVHj +s d“rc\{l/\ﬁfﬂq.



©)

&¥ vadaaa Sy thet Arc = 247

drc 15@%1 7S B Zhaulan
= vadaan - 2 TU
= 2 _ r > Az re
O
o e & chredy vedivs 2 gud an grec

5[/\'7/(//1/\ CL(S 7P ﬁM%{ ¢ = 174_ \/ﬂﬁyél'/,/,\_r/ M%A—%
l$ 7%{ ﬂfc/M\?/fL?

D(‘AW é\‘ﬂrc/f*../r-(_/, a:?

e 202 ™ T
= = A = 2| =] = —
T/4 2T £ 2

Whet e diraw ﬂmj‘u o (actesian goorda nnres (x—aﬁ
MUK&&I/IMCI> A M’,ﬂv"fﬂf/\ﬂ/f‘ ﬂ’/\%é ' tgada-d
[7051%% . Pr{— %L VY K 4 7& 4 i ot

TZZ 007HJ Wr |t /Vl/)ma/ Jide 03 %14 fﬁjw’/w
X Gxis, /x peS i1 v mVlgﬂ | 7[0/” 107 ot )
TL— llflf’hx/{ Ilﬂ(/ﬁ mey]ff{/cfpoféwlpb +- 7[_’Z~L 7
vhjx\fl/‘/”kﬂ/{ ngA A oA ) : (J L
uj Iyt ﬂﬂje/u OC/W
WMI/\ﬁ {qL el e MLL %%L%@/mymﬂf iy




. &
g=-10 /x
£
s
s 5 5T
g /AT{ k)——/——x b - % % y
4
ik o

~&
D= —-15T_ _9rg_3T >
E 1 X
i\/\ﬁv\ nn &) Lot tn O and 21T 0£O< 27
ot Thavdel £ G i the read
7{1 }7{ /]—em/t/tlvwz J“lch

fuplaces fhet ) o |d /7% TAme
M\O/\A drf/]m/m L H/Kr/\d,f\mﬁ T)of.*ra\



®

NDW ’][ﬁr ’;/VIWDW/' . FI/S—’(/) Va'd W]H ij’ﬂ&/ KCn+1¢
7CVL/IVJ'ID’_"‘LI Lo e

ingles © o< WL The 4
M;Ndl L/fll/\} A lfl/}/LJf ﬁ/;zmg&;
\Ke‘/‘ﬂdw
A OFPOSPKE
&
W
Cin(0) = 22 ocre) = 24 (d) - ©

SOHCAW TOA

ﬂJ@H. ™~ M/'/I/ﬂV)/n/l %/ma/{’(aﬂfkf
= ysln “ %y%fp

~fec 7 Jies = Wr/m@

~ pot = Yran :WU/@;DJ?

Tin o~ CSc

(o |
+fan

Vou MWt mesr wmvsy e himbte fin e and
M on fLﬂﬂ HWMLA—F

thv and Jou(AHTOA
L'CS%“C, (st %L B ageZd 4 Sin, ol taq ot
wh ks @ffﬂ to o [ Tlew /UL« N (/l/\il/ln[a/j/
“(/05 gqu,ﬂ/ LMC/CWff/“— |—5 S oC /\/\/)/\IC»L u %/@L
e S0 Sec= Yier, e bag Ayt o, 5w Oht

fan. So (k5 Veran . Leﬂwvwa cse = e



j/ol/m le iy wyﬂ}a:,w@' hind 7{%« le o/
Orrli f\/(J'z = %/}/—’l ffy“fémawfvsf—f&orvw)

Tt et
v 2Py |
=7 (M}lz /’)_ = o9 New

ol ¢
= sin () = H
WDJ cos 1T = W WYy - | = Tl”(%r)S\//Lﬂ
” (?5'/_?f hap Lﬂ(;4)17§j
o il (7_4T> ) %?’_f fm(“ﬂ): gt




sin(%)= 7 esc (V] = 2 @

. Il "‘/3 CoS (Wb) j\r?I/z = sec (“76} = %?}
"79. ’I‘mr\(r%)‘\/‘!/}‘_\ Lfb(ﬂﬁv)“’ VL]

' rin (%) % cse (Ts) = X3
i\ 73 (o5 (%) ~ Yo = cec (Ws) - 2
37:3' 7, t4n (W%ji\/a st (W%jf/\/?l

U B9 qﬁ,mJ fzﬁ ﬁw Hh/\h(ﬁl/m} %/a?/m%e/hffc
V|55

sin (9) = Yo p<o<

/g ﬁﬁfler v(mﬁ = M?FL
© > adj*+a = 2%
MJ’?

:7&?0{)1”)@ 95{/\54
sl ) = Vs
Tﬁm(‘?]f Ej/‘l-

CscC(®) = %
fec(v) s 74



%0 quA Jr/v Hyumwﬂlﬂg /r/l'? veflod.

+tan («)= 2 o<l Vo
( e b T
\w o KW{J ~ 7/f L)D}/
K 1 —
| 4 x| = L‘Lﬂf = %7/:/?)
Cin{<) = %757 ¢ 5e () _ Vsl
Ziry . el ) sec ()7 VS
Toun (L) = 7 (ot (<) = \/7_
/]/p)/l/l Crviie 7
ﬂv- Jint Fas valee
-
/%L
74" 96 x 2T o (A6 vactsans
260
o (12T} £ T
3(/0 3%
o 12T
= TCS z\ﬂ/\ﬁh* = %5 fﬁh(l b0 ) >~ 5.551%9
— 5—/:1_//



Whet 1] we'd had %L dirtine off by 4 for7

M’ILXIT Y/
42 Wm( >y >f__v 55
24 A n Mlﬂ_) ~ /g’
ttan (1E0) 2579
MM ‘jﬁ we 'd MAA ’{Vll ﬂMj/e ;747 207 \/L A deﬁr—f/¢7
6%+ -5
%%ﬂ%m(lﬁzw)éffu” =107
2k o
EXE S To- o =71

A { VL 4;/;4;454; Lo V)7 ct W,fpf/// 7%,%
are  Naphalle  resnkes e (% Ve st A
dhfthm e 4yp ﬂ@ﬁ? fe A & fr 4l Ahg S
HA/M7 )J/ C /ﬂ



